
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR , REALIZADA EM  QUINZE 1 

DE MARÇO DE DOIS MIL E DOIS. 2 

 3 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dois, às  nove horas, na sala de reuniões 4 

da Reitoria, reuniu-se o Conselho Diretor, em caráter ordinário, sob a presidência do Prof. 5 

Fernando Menezes, para deliberar sobre a Prestação de Contas da Universidade Federal de 6 

Roraima referente ao exercício de dois mil e hum, sendo Relator o Senhor Alcides da Conceição 7 

Lima Filho. Dando início à reunião o Presidente deu as boas vindas a todos os Conselheiros e em 8 

seguida solicitou ao Relator que fizesse sua exposição. O Relator falou que o  plano de gestão de 9 

dois mil e hum está compatível com o plano de gestão de dois mil e dois à dois mil e quatro; que 10 

a execução orçamentária, financeira, patrimonial está compatível com as demonstrações 11 

contábeis e anexos apresentados no relatório de gestão; que a infra-estrutura da Universidade deu 12 

um salto qualitativo em melhorias. Falou também que, os indicadores: aluno, professor, 13 

funcionários, qualificações, titulações, tem representado em média uma despesa de quatro mil 14 

reais por aluno, e o MEC tem avaliado esta despesa numa média de dois mil reais, sacrificando 15 

muito a Universidade. Neste momento, o Presidente fez ampla explanação sobre os cursos da 16 

Universidade, apresentando as atividades didático-pedagógicas que cada curso poderia executar 17 

durante o exercício, falou também das inovações da biblioteca e da criação da controladoria e 18 

auditoria interna na UFRR. O Presidente apresentou também os projetos da vias públicas e 19 

iluminação do Campus. O Relator falou da relevante importância de todas essas inovações e 20 

melhorias para toda a comunidade, fez suas considerações finais sobre a prestação de contas, 21 

apresentando seu parecer favorável à aprovação da mesma. Na sequência, o Presidente abriu a 22 

palavra para manifestação dos Conselheiros. Os Conselheiros teceram breves comentários, então 23 

passou-se para o processo de votação. A prestação de Contas do exercício de dois mil e hum, da 24 

Universidade Federal de Roraima foi aprovada por unanimidade. Estiveram presentes a esta 25 

reunião os Conselheiros abaixo relacionados, e esteve ausente o Conselheiro Carlos Cavalcante 26 

Pereira Marques. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença e participação de todos os 27 

presentes e falou da relevância de suas considerações. Nada mais foi dito e eu, Elza Maria 28 

Pereira de Ataide, secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que vai assinada por 29 

mim e todos os presentes. 30 

Prof. Fernando Menezes            31 

Srª. Teresa Cristina Nogueira Paim          32 

Sr. Alcides da Conceição Lima Filho_____________      33 

Sr. Antônio Octávio V. Leite e Silva         34 

Srª Ana Maria Gaspar Ferst          35 

Srª Diva da Silva Bríglia          36 

Srª Elza Maria Pereira de Ataide (SCS)          37 

 

 


